

**CONSILIUL LOCAL COSTEIU
COSTEIU NR. 282 A
JUDETUL TIMIS, ROMANIA
COD POSTAL 307125
TEL. / FAX 0256/326500
E-MAIL: PRIMARIA.COSTEIU@YAHOO.COM**

**PROCES VERBAL
Al sedintei ordinare din data de 28.02.2019**

La sedinta ordinara din data de **28.02.2019**, ora **14.00** , au participat urmatoorii consilieri locali:

1. BLAJOVAN IONEL
2. BUCUR IOAN ADRIAN
3. BUDULAN IOAN-VALENTIN
4. BABA IOAN DANIEL
5. BOITOȘ DAN VICTOR
6. CIRESAN VIOREL IOAN
7. CUTUREAN FLORIN ILIE
8. CSILLAG PAL GHEORGHE
9. JURJONI OANA STANCUTA
10. LELESCU CONSTANTIN
11. MARTON BENJAMIN
12. PODEAN MARINICA DORINEL
13. STANIMIRESCU SORIN PETRU

La sedinta a participat dl. primar Carebia Petru, d-na secretar comuna Ardelean Mariana, d-na referent superior Dragsineanțu Carla, d-na inspector principal Neidoni Simona Gabriela și referent principal Biriescu Claudia Aurora.

Se dă citire procesului verbal al sedinței anterioare .

Dl. consilier Blajovan Ionel dorește să menționeze că propunerea calificativului secretarului comunei o face Consiliul Local , nu primarul comunei.

Se supune la vot procesul verbal al sesiunii anterioare si se aprobă cu unanimitate de voturi.

D-na Jurjoni Oana Stancuta consilier local este aleasă cu unanimitate de voturi preşedinte de şedinţă.

D-na preşedinte de şedinţă Jurjoni Oana Stancuta arată că domnul primar Carebia Petru, prin Dispozitia nr. 57 din 21.02.2019, a convocat şedinţa ordinară a Consiliului Local al Comunei Costeiu.

DI primar propune suplimentarea ordini de zi cu 2 proiecte de hotarare si anume;

1. Proiectul de hotărâre privind aprobarea alipirii parcelelor înscrise în CF nr. 402707 Coşteiu şi CF nr. 402679 Coşteiu.
2. Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism „ Plan Urbanistic Zonal – LOTIZARE PENTRU LOCUINTE – Costeiu, teren intravilan.

Toţi consilierii locali sunt de acord cu suplimentarea ordinii de zi şi preşedintele de şedinţă dă citire ordinii de zi.

Ordinea de zi se prezinta astfel:

1. Adoptarea unei hotărâri privind aprobarea Contului de Închidere a Exerciţiului Bugetar pentru anul 2018 al Comunei Coşteiu.

Initiator: Primarul Comunei Coşteiu.

2. Adoptarea unei hotărâri privind însuşirea analizei stadiului de înscriere a datelor în Registrul Agricol pe semestrul II al anului 2018 şi aprobarea Programului de Măsuri pentru Eficientizarea înscrierii datelor în Registrul Agricol.

Initiator: Primarul Comunei Coşteiu.

3. Adoptarea unei hotărâri privind aprobarea reţelei şcolare a unităţilor de învăţământ de pe raza U.A.T. Coşteiu pentru anul şcolar 2019-2020.

Initiator: Primarul Comunei Coşteiu.

4. Adoptarea unei hotărâri privind aprobarea achiziționării de servicii juridice de consultanță, de asistență și/sau reprezentare în justiție a Unității administrativ – teritoriale Coșteiu

Initiator: Primarul Comunei Coșteiu.

5. Proiectul de hotarare privind aprobarea alipirii parcelelor inscrise in CF nr. 402707 Costeiu si CF nr. 402679 Costeiu.
6. Proiectul de hotarare privind aprobarea documentatiei de urbanism „ Plan Urbanistic Zonal – LOTIZARE PENTRU LOCUINTE – Costeiu, teren intravilan.
7. Diverse.

Se aprobă cu unanimitate ordinea de zi.

În continuare se prezintă punctul 1 al ordinii de zi și anume adoptarea unei hotărâri privind aprobarea Contului de Închidere a Exercițiului Bugetar pentru anul 2018 al Comunei Coșteiu.

D-na presedinte de ședință dă cuvântul d-nei Bontea Cosmina care prezintă proiectul de hotărâre.

Dl. consilier Blajovan Ionel spune ca dorește să i se aducă la cunoștință proiectele în derulare și în dreptul fiecăreia sumele la cele terminate iar la cele neterminate valorile contractului.

Se supune la vot și cu 13 voturi „ pentru” se adopta **HCL nr. 7 din 28.02.2019.**

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi d-na președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar Carebia Petru care prezintă proiectul de hotărâre privind însușirea analizei stadiului de înscriere a datelor în Registrul Agricol pe semestrul II al anului 2018 și aprobarea Programului de Măsuri pentru Eficientizarea înscrierii datelor în Registrul Agricol.

Dl. consilier local Budulan Ioan solicita lămuriri cu privire la registrul agricol.

D-na secretar Ardelean Mariana spune că se trimit adrese pentru actualizarea datelor din Registrul agricol și pentru concordanța datelor cu compartimentul taxe și impozite.

Dl. consilier Blajovan Ionel spune că aducerea CF în fiecare an nu e necesară deoarece nu se schimbă nimic.

Dl. primar Carebia Petru spune că este necesar pentru că fiecare a declarat ce a vrut, și pentru a avea o evidență clară, doar dacă sunt modificări.

D-na secretar Ardelean Mariana spune că întâmpinăm greutăți cu privire la depunerea documentelor pentru actualizarea datelor, de la cetățeni.

Se supune la vot și cu 13 voturi „pentru” se adopta **HCL nr. 8 din 28.02.2019.**

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi d-na președinte de ședință dă cuvântul d-nei inspector principal Neidoni Simona care prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ de pe raza U.A.T. Coșteiu pentru anul școlar 2019-2020.

Se supune la vot și cu 13 voturi „pentru” se adopta **HCL nr. 9 din 28.02.2019.**

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi d-na. președinte de ședință dă cuvântul d-nei Ardelean Mariana secretar comună care prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea achiziționării de servicii juridice de consultanță, de asistență și/sau reprezentare în justiție a Unității administrativ – teritoriale Coșteiu.

Dl. consilier Blajovan Ionel întreabă dacă am putea face contract cu o casă de avocatură sau cu o persoană fizică.

Dl. primar Carebia Petru spune că am optat pentru o persoană fizică deoarece pentru o casă de avocatură ar trebui să plătim chiar dacă nu avem nevoie de ei în fiecare lună.

Dl. consilier Blajovan Ionel spune să se supună analizei noastre persoana nominalizată și suma.

D-na secretar Ardelean Mariana spune ca dl. avocat Farkas Micloș ne - a reprezentat în acțiunile care au ca obiect fond funciar iar dl. avocat Nastase Constantin în acțiunile pe partea administrativă - civilă.

Se supune la vot si cu 13 voturi „ pentru” se adopta **HCL nr. 10 din 28.02.2019.**

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi d-na. președinte de ședință dă cuvântul dl. primar Carebia Petru care prezintă proiectul de hotărâre aprobarea alipirii parcelelor înscrise în CF nr. 402707 Coșteiu și CF nr. 402679 Coșteiu.

Se supune la vot si cu 13 voturi „ pentru” se adopta **HCL nr. 11 din 28.02.2019.**

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi d-na președinte de ședință dă cuvântul dl. primar Carebia Petru care prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea documentatiei de urbanism „ Plan Urbanistic Zonal – LOTIZARE PENTRU LOCUINTE – Costeiu, teren intravilan.

Dl. primar Carebia Petru spune ca ar fi bine sa se discute si sa fie cuprinse sume în bugetul pe anul 2019 pentru apă și canalizare .

Se supune la vot si cu 13 voturi „ pentru” se adopta **HCL nr. 12 din 28.02.2019.**

În continuare dl. primar Carebia Petru prezintă Raportul privind situația economico socială a Comunei Coșteiu în anul 2018, raport care se va găsi pe site-ul primăriei.

În continuare se trece la diverse și d-na inspector principal Neidoni Simona prezintă Raportul de Activitate a asistenților personali desfășurată în semestrul II 2018.

D-na inspector principal Neidoni Simona prezintă cererile d-nei Sîrbu Ancuța , înregistrate sub nr. 1790/ 2019 și nr. 419/ 2019 prin care Asociația Educația la Sat dorește înființarea unui after school și pentru aceasta are nevoie de spațiul din Coșteiu nr. 747 în care funcționa Grădinița.

Dl. primar Carebia Petru spune că noi trebuie să cerem un aviz de la Inspectorat pentru schimbarea destinației și doar după aceea putem noi aproba prin consiliu.

Dl. consilier Blajovan Ionel spune dacă s-ar putea contopi și cu cei de la grădiniță pentru after school.

Dl. consilier Baljovan Ionel spune că ar fi păcat să nu se facă ceva acolo pentru că s-a investit și să se folosească pentru comunitate.

Dl. consilier local Boitos Dan spune ca daca sunt necesare sume de bani trebuie sa fie avute în vedere la întocmirea bugetului.

D-na inspector principal Neidoni Simona prezintă consilierilor locali o adresă nr. 1923/S2/2019 de la Instituția Prefectului privind măsurile legale necesare pentru executarea tăierilor în coroana vegetală de pe culoarele liniilor electrice aeriene care se afla pe domeniul public sau proprietatea locuitorilor.

D-na inspector Neidoni Simona prezintă în continuare adresa nr. 2517/2019 de la Consiliul Județean Timis prin care se solicită asumarea sau neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor pentru achiziția produselor aferente programului și a contractelor de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, la nivel local.

Consilierii locali **nu sunt de acord** cu asumarea celor menționate mai sus.

Se prezinta adresa nr. 1710/S2/2019 a Institutiei Prefectului Timis prin care se prezinta Ordinul Prefectului nr. 90/ 2019 care are la baza HG 640/2017 pentru aprobarea Programului pentru școli al Romaniei în perioada 2017- 2023 și pentru stabilirea bugetului pentru implementarea acestuia în anul scolar 2017- 2018.

Dl. primar Carebia Petru spune că nu ne putem asuma licitația pentru program și că ar trebui să lăsăm în sarcina Consiliului Județean.

Dl. consilier Blajovan Ionel prezintă consilierilor o cerere depusă pentru o anchetă socială și își exprimă rugămintea de a fi repartizată compartimentului asistență socială.

Dl. primar Carebia Petru spune că a dispus să se facă un Proces Verbal în teren de către o comisie.

Dl. consilier Ciresan Viorel prezintă consilierilor 2 cereri si anume cererea nr. 1254/2019 depusă de dl. Ionelu Constantin din Hezeriș nr. 103 care are probleme familiale și dorește ca să i se dea o suprafață de teren pentru a-și construi o casă, iar cealaltă cerere cu nr. 810/ 2019 depusa de dl. Bența Ionel care are 2 minori în întreținere și deasemenea dorește o suprafață de teren pentru a-și construi o casă.

Dl. primar Carebia Petru spune că ar fi posibil sa le acordăm teren în curtea căminului cultural din Hezeriș câte 400 mp pentru fiecare dupa verificarea în teren din punct de vedere topografic.

Dl. primar Carebia Petru spune că ar dori să facă o stație de epurare pentru Hezeriș și Valea Lungă Română.

Dl. primar Carebia Petru prezintă consilierilor cererea nr. 638/2019 prin care d-na Cosmoiu Alina Ramona medic stomatolog din Timișoara dorește să închirieze un spațiu la primăria veche în vederea deschiderii unui cabinet stomatologic.

Dl. consilier Boitoș Dan spune să i se ia bani pe chirie.

Dl. primar Carebia Petru spune că i-a cerut să facă un deviz de lucrări după care vor vedea ce se va hotărî.

Dl. primar Carebia Petru prezintă consilierilor cererea dl. Stoian Constantin din Lugoj care dorește să închirieze grădina de la imobilul primăriei din Costeiu nr. 745, pentru a cultiva legume și pentru a-l îngriji.

Dl. primar Carebia Petru spune că dacă se va dori închirierea acestei grădini i se va face o clauză în contract și contractul să nu fie pe o perioadă lungă, în caz că vrem să lichidăm sau să o scoatem la vânzare să nu întâmpinăm probleme la eliberarea spațiului.

Dl. consilier Blajovan Ionel spune că să se facă un loc de joacă pentru copii de la Sâlha că sunt mai importanți copii.

Dl. consilier Ciresan Viorel spune că e de acord cu propunerea domnului primar să facem contract pe 1 an.

Dl. consilier local Baba Daniel spune că se poate amenaja loc de joacă pentru copiii din Salha în curtea grădiniței, unde terenul este îngrijit și poate fi folosit în acest scop.

Dl. primar Carebia Petru prezintă consilierilor cererea nr. 1552/2019 depusă de doamna Panamarencu Viorica pentru solicitarea unei pășune pentru animale.

Dl. primar Carebia Petru spune să se adune comisia de pășune și să stabilizească unde i s-ar putea da pășunea.

Dl. primar Carebia Petru prezintă consilierilor faptul că s-a făcut adresă către medicii de familie de la noi din comună pentru a se comunica când iasă la pensie având în vedere contractele încheiate cu aceștia.

Aceștia au răspuns prin cererea nr. 1750/2019 depusă de dr. Milea Petru și cererea nr. 1762/2019 depusă de dr. Sirbu Marieta că pot profesa

deoarece vârsta de pensionare a medicilor s-a prelungit la 67 de ani și pot continua activitatea cu acordul colegiului medicilor.

Dl. consilier Boitos Dan și dl. consilier Lelescu C-tin spun să se verifice ca medicii să nu subînchirieze spațiile.

Dl. primar Carebia Petru prezintă consilierilor o propunere pentru serviciul de salubritate și iluminat public, propunere din care rezultă că este semnificativă diferența de pret.

Dl. primar Carebia Petru prezintă consilierilor că dl. Tătar Iosif dorește o concesiune pentru un teren la CAP de 14.000 mp pentru o firmă de marcaje stradale.

Dl. primar Carebia Petru spune să meargă o comisie și să vadă la fața locului terenul dacă este disponibil pentru aceasta.

Dl. consilier Blajovan Ionel spune că a fost sunat de către o persoană că la baltă cineva a dus iarăși moloz și dorește să se facă ceva în acest sens, dacă poate fi supravegheat locul.

Dl. consilier local Lelescu C-tin propune sa se amplaseze o cameră video.

Dl. consilier Blajovan Ionel spune că dl. Hîndorean dorește un drum de acces.

Dl. primar Carebia Petru arata ca a discutat împreună cu dl. Hindorean și dl. Beschiu care afirmă ca ca dl. Hindorean strică drumul de acces cu tractorul, face mai multe trasee și foarte des iar acesta nu-i interzice să treacă.

Dl. viceprimar Marton Benjamin spune că nu există posibilitate pentru alt drum de acces.

Dl. consilier Blajovan Ionel întreabă despre locația care se dorește a fi amenajată ca loc de agrement.

Dl. primar spune că trebuie să se găsească o persoană care dorește să facă schimb de teren deoarece acel teren este păsune .

Dl. primar prezintă Oferta înregistrată la primărie sub nr. 1650/2019 de către SC Bussiness Plan Management SRL cu privire la serviciul de alimentare cu apa și de canalizare.

Dl. consilier Blajovan Ionel întreabă câți oameni vor lucra.

Dl. primar arată că serviciul va avea un responsabil și câțiva angajați.

Acest serviciu va cuprinde iluminatul, salubritatea și apa și canalul.

Toate plățile se vor face acestei firme și este posibilitatea să l-i se dea bani împrumut după care ei trebuie să se organizeze să se susțină.

Dl. primar Carebia Petru prezintă consilierilor invitația primită de a merge într - un schimb de experiență în Los Angeles în luna martie iar costurile sunt de aproximativ 10.000 lei.

D-na secretar Ardelean Mariana prezintă consilierilor locali situația în prezent și soluția din dosarele aflate pe rolul instanțelor de judecată și anume:

- Dosarul nr.2406/252/2018 conexat cu Dosarul nr. 4113/252/2017- reprezentare av. Farkas Miklos
- Dosarul nr.4242/30/2018 – reprezentare av. Farkas Miklos,
- Dosar nr. 2231/252/2017,
- Dosar 3931/30/2017* - reprezentare av. Nastase C-tin
- Dosar 1337/252/2017- reprezentare av. Nastase C-tin – Hotarare nr. 1286/2018 prin care admite apelul reclamantei Comuna Coșteiu.

Secretarul comunei d-na Ardelean Mariana amintește consilierilor locali să-si depună raportul de activitate individual și pe comisie pentru anul 2018 în vederea publicării acestuia pe site- ul primăriei.

Fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de zi, d-na președinte
Jurjoni Oana Stancuta declară lucrările ședinței ordinare închise.

Presedinte de sedinta
Consilier Local
Jurjoni Oana Stancuta

Secretar comuna
Ardelean Mariana